



В Орловской области признаны судом виновными участники группы лиц, обвиняемые в мошенничестве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны достаточным для вынесения обвинительного приговора в отношении четверых жителей области, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что летом 2021 года подсудимые договорились о совершении преступления и сформировали преступную группу, в которую вошёл бывший сотрудник исправительной колонии № 5 УФСИН России по Орловской области, а также двое осужденных, содержащихся в данной колонии, и их знакомый, недавно освободившийся из мест лишения свободы.

Осужденные обманом завладели денежными средствами отбывающего наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

исправительном учреждении молодого человека на общую сумму 380 000 рублей, введя его в заблуждение, под предлогом оказания содействия в снятии денежных средств с его банковского счета и их зачислении на его личный лицевой счёт в исправительном учреждении.

Приговором суда бывшему сотруднику исправительной колонии назначено наказание в виде 2 лет принудительных работ, остальным участникам преступной группы от 3 до 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительном учреждении общего и строгого режима.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1827178>